

**ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ
И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
«ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ЖУКОВСКОГО РАЙОНА»**



Утверждаю:

Начальник

Н.Д.Кафанова.

06.02.2025 г.

ОТЧЕТ

о проделанной работе комиссии по противодействию коррупции
за 2024 г.

В рамках реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и других нормативно-правовых актов по противодействию коррупции и в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию коррупции в ГКУ ОСЗН Жуковского р-на была проведена следующая работа: Разработаны план мероприятий по предупреждению коррупции в учреждении (на 2024г.), планы работы комиссии по противодействию коррупции. В учреждении на информационном стенде размещена информация и плакаты с информацией о противодействии коррупции и телефоны организаций, в которые можно позвонить о факте коррупции.

На официальном сайте в сети интернет размещены учредительные документы учреждения, дополнения и изменения к ним, отчеты о проделанной работе комиссии по противодействию коррупции. За 2024г учреждение разместило 34 закупки, по состоявшимся закупкам заключены договоры (контракты) в количестве 34 шт. на общую сумму 1256629.00 руб. На совещании у начальника и на планерках регулярно обсуждается вопрос об исполнении законодательства противодействия коррупции, об эффективности принимаемых мер по противодействию «бытовой коррупции». Ведется разъяснительная работа вновь принятым работникам, при приеме на работу, положения Кодекса этики служебного поведения. В течение 2024г фактов несоблюдения требований Кодекса зафиксировано не было. Сотрудники, принятые на работу в отчетном году, обучены по вопросам профилактики и противодействия коррупции непосредственно после приема на работу. Изменения в законодательстве доводятся до всех

работников путем проведения лекций, размещения информации на информационном стенде. Каждый издаваемый локальный акт проходит правовую экспертизу и проверку на недопущение в них положений, которые могут способствовать возникновению фактов коррупции в учреждении с сотрудниками ГКУ «ОСЗН Жуковского района» проводилась беседа на тему «Кодекс этики и служебное поведение работников»;

Учреждение имеет сайт, на котором размещается информация об антикоррупционной деятельности учреждения. Официальный сайт учреждения содержит контактную информацию, обеспечивает возможность анонимных сообщений от граждан. В отчетном периоде учреждение размещало информацию в сети Интернет oszn09.uszn032.ru, тем самым обеспечив доступность информации о деятельности учреждения. В учреждении осуществляется обновление на стенде информации, отражающей актуальные вопросы профилактики коррупции, размещение листовок, буклетов с контактной информацией для сообщений о фактах коррупции. На стенде размещается информация о проводимых мероприятиях, в том числе к Международному дню борьбы с коррупцией. Приказом начальника утвержден состав Комиссии по противодействию коррупции. Работа Комиссии осуществляется в соответствии с Положением о Комиссии по противодействию коррупции в ГКУ «ОСЗН Жуковского района». В отчетном периоде уведомлений сотрудников и контрагентов о фактах склонения их к совершению коррупционного правонарушения в учреждение не поступило. Результаты антикоррупционной работы рассмотрены на заседании Комиссии по противодействию коррупции.

Учреждение обеспечивает защиту персональных данных сотрудников в соответствии с главой 14 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в постоянном режиме. Контроль за эффективностью использования имущества учреждения осуществляется в соответствии с Положением о внутреннем финансовом контроле и планом контрольных мероприятий, утвержденных начальником учреждения. Проводится инвентаризация имущества при смене материально - ответственных лиц, а также при сдаче годовой отчетности ежегодно. Анализ эффективности бюджетных расходов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд учреждения на постоянной основе осуществляется руководителем, сектором учета отчетности и контроля, комиссией по противодействию коррупции.

Приоритетная задача для работы по противодействию коррупции в 2025 году остается: - проведение ознакомительной разъяснительной работы по недопущению коррупционных проявлений во всех направлениях и со всеми участниками.

Председатель комиссии



Т.И.Малянова